



SZARVAS

és Vidéke

XXIII. évfolyam 22. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2008. május 29.

Reneszánsz játéktár a gyerekek napján

Csaszvan András a Vajda Péter Művelődési Központ igazgatója köszöntötte május 24-én szombaton az Erzsébet Liget II. köröndjén felállított színpadon és sátorban a Viharsarki Gyermekek és Kisegyüttesek találkozója érkező résztvevőket, nézőket és természetesen a kedves gyerekeket. Földesi Zoltán országgyűlési képviselő és az Oktatási és Művelődési Bizottság elnöke üdvözlő beszédében elmondta, hogy bizony nem csak ezen a napon, de az év további 364 napján is értük, a gyerekekért vagyunk és teszünk. Egy más után mutatta be tudását a tíz csoport: A szarvasi Chován Kálmán Művészeti Alapiskola növendékei moldvai táncokat, a sarkadkeresztúriak, mint a mezőberényi Legalább Képzőiskola csoportja és a dombegyházi Május Néptánc Együttes somogyi táncokat, a dévaványai gyermekcsoport pedig műsorában – melynek címe „Fogd meg a bolhát” – népi gyermekjátékokat mutatott be. A szarvasi Tessedik Táncegyüttes Sköcök csoportja is somogyi táncokkal szórakoztatta a nézőket, majd a dobozi Szellőrozsza dél-alföldi táncokat járt. A dombegyháziak a felcsúti táncukat is bemutatták, majd ismét a Legalább sarkadkeresztúri csoport jött rábaközi lakodalmassal. Vidám műsorukban kikérték a menyasszonyt, aki hol csúf volt, hol férfi, hol vén. A viharsarki táncát végig a Bara Zenekar kísérte zenéjével. Kicsit távolabb, a tér közepén igazi vásári forgatag kerekedett, huszárruhába öltözött legénykék gólyalábaztak, bő gatyások Chopper bringáztak. Csak tessék! Csak tessék! Végtelennek tűnő lehetőségek színes tárháza kínálta magát kipróbálásra valamennyi közelebb merészkedő gyermek számára szombaton a városi gyermeknapon, mely idén a re-

neszánsz jegyében telt. Régi játékok játszótére állt az Erzsébet Liget II. köröndjén, ahol céhes mesterségeket tanulhatott a kisinas, úgymint a papírmerítő, a rézlemez domborító, a viaszpecsét gyártó. Ügyességi játékokban diadalmaskodhatott az, ki a hordóparipán végignyargalta a távot, vagy rongybékákat dobált jó messziről vizes dézsába.

Olyan is akadt, aki a pokol kapujában próbálta az ördögök fejére pottyantani a beborult fahasábokat, vagy kockákból rakott gúlát. Az ingyenc kisinas maga örölte búzából süthetett fűszeres langallót. Mátyás király eszes bolondjáról Mujkóról is lehetett furfangos történetet hallgatni a meseszőnyegen. Aki már eleget ült, az a légvár-

ban szerezte vissza lendületét. Az egészen kicsi gyerekek a Baba házban és a Csigabiga Palotában köthették le figyelmüket. A nagyobbacskaoknak ott volt a maszatoló, s kinek nem sikerült magát szépen összekennie, annak arcfestéssel segítettek kutyává, macskává, lepkévé válni. A királyi pénzverde közben ontotta a rézpénzeket (fabatkákat), amiket egy-egy mesterség kipróbálása után szerezhetek a kis inasok. Ezeket a nap folyamán többször, licitálás útján lehetett beváltani kürtös kalácsra, vattacukorra, üdítőre, s apró nyerevényekre.

Az egész napos dicső küzdelemben bizonyára megfáradt ünnepeltek, a gyerekek is tudhatják most már, hogy a reneszánsz az emberközpontúságról szól. Ők, kis emberek álltak a középpontban, ahol a zöld fákkal övezett természetben a szabadság és az öröm köré szerveződött számukra a program.

- Maya -



Ez a város gyarapszik

Bár a témához hozzászólók és az előterjesztő dr. Melis János jegyző szerint sem mutat reális képet, a törvényeknek megfelelően elkészült a város első negyedéves gazdálkodásáról szóló beszámoló. Eszerint a márciusban 2 milliárd 673 millió 451 ezer forint főösszeggel elfogadott költségvetés bevételi oldala 35 százalékban, kiadási oldala pedig 27 százalékban teljesült. A működési bevételek 33 százalékban, a működési kiadások 27 százalékban teljesültek. A fejlesztési bevételek előirányzata jelenleg 67 százalékos, ugyanitt a kiadások 30 százalékos teljesítést mutatnak.

A költségvetési beszámoló kapcsán Babák Mihály polgármestere elmondta, hogy a rendelet megalkotásakor még sok olyan dolog nem látszott világosan, melyek azonban mostanra időszerűvé tették a rendelet módosítását. A fél éves beszámoló már reálisabb képet fog mutatni. A polgármester a beszámoló kapcsán felhívta a figyelmet arra, hogy az ország önkormányzatainak kétharmada csőd közeli, vagy felszámolás előtti helyzetben van. Szarvason ez – hála a költségtakarékos, fegyelmezett gazdálkodásnak – nincsen így. Az önkormányzat pénzkészlete tavaly 157 millió forinttal nőtt. Az akkumulált

pénz és annak kamatai is a fejlesztési lehetőségeket növelik.

A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke Kozák Imréné szintén elismeréssel szólt a gazdálkodásról, s az előbbiekhöz hozzátette, az intézmények is megfelelő módon elkészítették költségvetésük időarányos teljesítéséről szóló beszámolójukat. Cséffai János könyvvizsgáló elmondta, a költségvetési mutatók nem tartalmaznak olyan generális hibát, hogy ne tudnák megítélni Szarvas Város gazdálkodását, jó látni, hogy évről-évre gyarapszik ez a város.